

# REFERAT

Emne:	Møde i Arbejdsmiljøgruppen IST
Dato og tidspunkt:	Torsdag den 25. februar 2016 kl. 13.00
Sted:	J. B. Winsløws Vej 9, lokale WP9-4.39
Deltagere:	Jesper Bo Nielsen (JBN), Jens Søndergaard (JS), Kirsten M. Gauthier (KMG), Lone Myllerup (LM), Flemming Nielsen (FN), Anette Zeberg (AZ), Sandra Elnegaard (SE) og observatør Heidi Gram (HG)
Afbud:	Søren Rathje Skjoldå (SRS)
Referent:	Ellinor Kruse (EK)

## 1. Ny medlem i arbejdsmiljøgruppen

Dorte Jarbøl er udtrådt af arbejdsmiljøgruppen. Hun erstattes af Jens Søndergaard.

## 2. Handlingsplaner ifm. trivselsundersøgelse 2015

I forbindelse med trivselsundersøgelsen i 2015 skal der udarbejdes en række handlingsplaner ifm. problemerne i den fysiske APV. De overordnede kommentarer fra IST's medarbejdere til undervisningslokaler og dårligt indeklima + rengøring på fællesområder er videresendt til samarbejdsudvalget på Det Sundhedsvidenskabelige Fakultet, da det vurderes at høre til på et overordnet plan.

De primære problemstillinger i Winsløwparken har været:

### Winsløwparken 17,19 og 25

- I WP17 og 19 er det især *regulering af temperatur /kulde/varme*, der volder problemer. Der er allerede taget kontakt til Teknisk Service for at afdække mulige løsninger.
- I WP19 klages der over *støj* fra kantineområdet i stueetage. FN/AZ tager kontakt til de andre arbejdsmiljøgrupper i bygningen mhp at kontakte Teknisk Service for at finde en løsning. over
- Genskin på kontorerne i WP19 fra nabobygninger ((Teknisk Service kontaktes mhp en omvendt persienneløsning)
- I W19 *manglende rengøring i laboratorierne* (Teknisk Service kontaktes)

### Winsløwparken 9

- Problemer med *generende lugt fra afløb i WP9A, 1. og 2. sal* (Teknisk Service kontaktes)
- *Statisk elektricitet på stueetagen i WP9A* (Arbejdsmiljøkontoret kontaktes)
- *Opvaskemaskine er for langsom* (Forskningsenheden investerer evt. i en industrimaskine)
- Problemer med *varme på 3. sal* (Teknisk Service kontaktes mhp solafskærmning)
- *Sensor udløser ikke lys* på gangene på 2. sal (Elektriker kontaktes for løsning af problemet)
- *Dårlig belysning* på et enkelt kontor ((Teknisk Service kontaktes mhp mere lux)

Endvidere er det blevet bemærket i WP9, at der har været en dårlig omgangstone/følelsen af at være blevet overfuset. Det debatteres på afdelingsmøderne – bl.a. med henvisning til at kontakte en tillidsrepræsentant, forskningsleder, institutleder eller arbejdsmiljørepræsentant, hvis man ønsker at der skal tages hånd om problemet.

## 2. Beredskabsøvelse – evakuering

Der vil blive afholdt en evakueringsøvelse i 2016. Der skal fremover afholdes en årlig evakueringsøvelse.